



## Житель Приозерского района признан виновным в убийстве



Собранные следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Валентину Орлову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что во второй половине дня 12 апреля 2018 года Орлов, будучи в пьяном виде, вместе со своим приятелем пришли в квартиру 48-летнего знакомого, проживающего на одной из улиц поселка Починок Приозерского района Ленобласти. В ходе конфликта, возникшего на почве личной неприязни, вызванной невыполнением хозяином квартиры взятых на себя обязательств по завершению хозяйственных работ на даче у второго прибывшего мужчины, Орлов избил потерпевшего, нанеся ему несколько ударов кулаками по голове. От полученных телесных повреждений хозяин квартиры скончался на месте происшествия.

По ходатайству следствия в отношении задержанного судом была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Орлову назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

19 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1256760>